西班牙空难幸存空姐讲述亲身经历

"临时换座"让她躲过死神



逃过一劫的安东尼娅

发生在8月20日的西班 牙马德里国际机场客机失事 灾难至今已造成 154 人丧 生, 仅有 18 人大难不死幸存 了下来,其中包括27岁的空 中小姐安东尼娅·马蒂尼兹· 杰米尼兹,据悉,安东尼娅是 客机上唯一幸存下来的机组 人员,而她之所以大难不死, 是因为临时换了座位。

最后一分钟临时换座位

据安东尼娅后来对家人 称,平时客机起飞或降落时, 她通常都会坐在飞机的后舱 座位上,然而8月20日客机 起飞前最后一分钟,她却鬼使 神差临时换了座位,坐到了飞 机前舱的 1E 座位上,从而侥 幸地逃过了一死,其他 17 名 幸存者的座位也都围绕在安 东尼娅的身边。当客机前舱遭 遇剧烈碰撞发生断裂后,安东 尼娅和其他多数幸存者都被 巨大的反冲力连人带椅甩出 了飞机残骸

更为幸运的是,安东尼娅 和其他幸存者都落在一条溪

流中,溪水除了防止他们被摔 死,同时也帮他们避开了飞机 燃料爆炸后形成的炽热高温。

身受重伤但却大难不死

大难不死的安东尼娅遭 遇了严重的骨折和面部烧伤, 但经过抢救,她目前已经脱离 危险,并有望彻底康复。

据安东尼娅的父母称,当 客机失事后,他们正坐在家中 吃午餐,安东尼娅的父亲迪奥 尼西奥说:"我们想到了最坏 的后果,我女儿在不到10分 钟前还打电话给我们, 称飞机 就要起飞了。"可当父母再次 给安东尼娅打电话时,她的手 机却再也没人接听。不过几小 时后, 焦灼万分的迪奥尼西奥 夫妇却接到了一名医院职员打 来的电话, 称他们的女儿还活 着。安东尼娅的母亲随后在电 话中听到了女儿虚弱的声音: "妈妈,不要担心,我还活着。"

唯一存活下来的机组人员

当时安东尼娅还不知道, 客机上的其他 9 名机组人员 已经全部遇难,她是唯一幸存 下来的机组人员。安东尼娅侥 幸生还后,患上了短期失忆 症,她无法记得飞机坠毁前到 底发生了什么。

安东尼娅回忆说:"我只 记得飞机猛烈地左右摇晃,然 后开始坠落,接着我感到胸部 一阵剧痛,然后我就发现自己 掉在了一条小溪里。"

安东尼娅曾经酷爱空姐 的工作,可这一空难却给她留 下了噩梦般的印象,并彻底改 变了她的想法。她说:"我再 也不会乘坐飞机了,这真是太 恐怖、太恐怖了。

瑞士"火箭人"下一项惊人挑战:

奥-拜组合首次亮相 麦凯恩阵营借力打力



奥巴马(左)与竞选伙伴拜登首度共同亮相 新华社/法新

美国民主党总统竞选人 贝拉克·奥巴马 23 日宣布特 拉华州联邦参议员约瑟夫,拜 登为竞选搭档。当天下午奥巴 马在伊利诺伊州首府斯普林 菲尔德市举行集会,首次与拜 登公开亮相。

共和党总统竞选人约翰, 麦凯恩阵营则借力打力,利用

拜登打击奥巴马。

奥巴马:盛赞搭档

23 日下午, 伊利诺伊州 的前州议会大楼前挤满了民 主党的支持者,奥巴马首先满 怀激情介绍了未来民主党的 2号人物拜登,随后,容光焕 发的拜登一路小跑到讲台中 央,给了奥巴马一个拥抱。尽 管他曾两度竞选总统失利 但 这一次他又获得了与奥巴马 联手冲击白宫的机会。

拜登:向麦凯恩开火

拜登的演说则把对奥巴 马的褒奖和对麦凯恩的批评 一并托出,言辞中充满尖锐讽刺 和对麦凯恩毫不留情的攻击。

针对麦凯恩作为参议员 与布什共事的8年,拜登说: "布什和麦凯恩时代的8年 已经让我们的美国梦渐行渐 远。"他讽刺说,曾为越南战 争战俘的麦凯恩却成为仅次 于美国总统布什的伊战2号

麦凯恩:借力打力

拜登"亮相"几小时后,麦 凯恩阵营当日投放一则电视 广告,"回顾"拜登先前批评奥 巴马的言论。

拜登在 2007 年接受美 国广播公司采访时批评奥巴 马还没做好当总统的准备, 他说:"总统不是可以边学 边做的。

麦凯恩阵营说,奥巴马选 择拜登作为竞选搭档是承认自 己没有做好成为总统的准备。

> 李良勇(新华社) 信莲(中国日报)

不想儿子一辈子和自己一样 查尔斯一登基就退位?

到今年11月,迎来60岁 生日的查尔斯王子将成为英 国历史上最老的王储,据王室 消息来源称,查尔斯王子已经 同意一登基就退位的王室协 定,因为他可说一辈子都在当 王储,他可不愿让威廉王子也 面临和自己同样的处境。

据白金汉宫王室助手披 露,王室成员担心威廉王子的 黄金时代也会像父亲查尔斯 王子一样在等待继承王位的 漫长枯燥的王储生涯中度过, 所以王室幕僚们目前正在说 服查尔斯王子接受一项秘密 " 让位协定": 一旦英国女王 伊丽莎白二世"驾崩"去世, 刚刚继任国王的查尔斯王子 就要"退位让贤",将王位让 给儿子威廉王子

据悉,今年11月,查尔斯 王子将迎来自己的 60 岁生日 大寿,到时他将正式成为英国 历史上年龄最老的王位继承 人。据王室消息来源称,也正 是这一点促使查尔斯王子原 则上已经同意一登基就让位 给威廉王子的秘密协定。

这名王室助手披露说: 他的大半生都是在等待当 国王的岁月中度过的,他可不 想自己的儿子也面临和他同 样的处境。 木子



威廉王子将在女王去世 后就当上英国国王?

被称作"火箭人"的瑞 士 48 岁冒险家伊维斯·罗 西在今年5月14日依靠一 副装有4部小型喷气发动 机的机翼形"翅膀"成功飞 越阿尔卑斯山后, 他又将于 今年9月24日展开另一项 更为艰难的挑战:依靠动力

翼"展翅"飞越英吉利海峡!

乘动

力翼飞

行的罗

西

下月"展翅"挑战海峡

据报道,罗西是一名瑞 土前战斗机飞行员和冒险 家,在过去5年时间中,他 亲手设计出了一副靠 4 部 小型喷气发动机驱动的机翼 形"翅膀"——翼展 2.4 米 的飞行动力翼,这一动力翼 由碳纤维制成, 当它绑在罗 西身后时,能让他在空中以 每小时 250 公里到 300 多 公里的速度高速飞行。

今年5月14日,罗西 靠"动力翼"成功飞越了瑞 士的阿尔卑斯山。9月24 日,罗西将展开他的下一项 惊人挑战:靠动力翼"展翅" 飞越英吉利海峡!

将向 165 个国家直播

上个星期,罗西已经在瑞 士完成了 10 分钟的测试飞 行, 他说:"每件事情都非常 顺利,如果没有遇到任何技术 问题,那么我将在下个月挑战 英吉利海峡。我已经迫不及待 想要完成这项挑战了。

据悉,罗西乘动力翼"展 翅"飞越英吉利海峡的壮举, 将由"国家地理频道"电视 台向全球 165 个国家进行直 播,罗西说:"我的这次飞行 将用来纪念那些以前试图飞 越英吉利海峡的探险家。

飞行冒险家的梦想

据悉,罗西渴望成为历 史上第一个靠"动力翼"飞越 英吉利海峡的冒险家,和飞越 阿尔卑斯山不同的是,他在陆 地上空遇险时还可以跳伞逃 生,但在海峡上空跳伞将只能 掉进水里。飞越英吉利海峡是 很多早期飞行冒险家的梦想, 此前许多冒险家都以丧生水 中而告终。

贝·布托丈夫参选总统

据新华社电 巴基斯坦人 民党官员23日宣布,已故前 总理贝娜齐尔·布托的丈夫阿 西夫·阿里·扎尔达里将作为 人民党候选人参加于9月举 行的总统选举。

贝·布托去年 12 月参加 选举集会遇刺身亡后,扎尔达 里当选为人民党联合主席。

人民党副秘书长拉巴尼 说,人民党推选扎尔达里竞选 总统,部分原因是为了纪念 贝·布托。

人民党是议会第一大党,

与穆斯林联盟 (谢里夫派)同 属执政联盟。总统佩尔韦兹: 穆沙拉夫辞职后,这一执政联 盟中的分歧加剧。

人民党和穆盟 (谢里夫 派)在今年2月举行的议会选 举中胜出并于 3 月宣布组建 联合政府,两党同时还承诺将 在新政府成立后30天内恢复 被解职法官们的职务。两党就 法官复职问题举行了多轮会 谈,但都以失败告终。穆盟(谢 里夫派)9名部长5月集体辞 职,退出内阁。

格鲁吉亚运油火车爆炸

据新华社电 格鲁吉亚内 务部发言人 24 日说,一列运 载燃油的火车当天可能因触 及地雷而爆炸。事发地位于格 鲁吉亚一条东西向铁路干线, 可能影响向欧洲输送燃油。

格内务部发言人绍塔· 乌季阿什维利通报:"初步信 息表明,一列运载燃料的火车 在铁路上爆炸,那条铁路上布

- 名路诱社诵讯员看 到,火车在哥里市以西5公里 处的斯克拉村冒起大量黑烟。 法新社记者说,浓烟可在数公 里外看见

受损铁路线是阿塞拜疆 向欧洲出口燃油运输路线的 一部分。格总理古尔格尼泽 说:"事发铁路相当重要,它不 仅关联格鲁吉亚经济,而且涉

未成年少女生子遗弃野外 义犬看护弃婴成英雄

阿根廷的一名 14 岁的少 女日前在野外背着家人产下 了一个婴儿。迫于压力,这个 尚未成年的未婚妈妈惊慌失 措地将这个刚刚出生的孩子 遗弃在野地里。本来这个弃婴 很有可能会夭折的,然而一只 刚刚产下6只幼犬的母犬却 将这个孩子保护了起来。

据报道,这次事件发生在 8月20日,当天晚上拉普拉塔 警方接到报警电话,有居民称 自己住宅后面的田野里面发现 一个弃婴,孩子的旁边是一只 母犬和6只刚出生的小犬。

当地警长萨尔塞多说: 这只母犬救了婴儿还把他当



救护弃婴的义犬

作自己的孩子一样。医生说如 果没有这只犬这个弃婴可能 会死掉的,它真是个英雄。"

事情并没有就此了结,抛 弃了亲生骨肉的少女第二天 在邻居的陪同下来到了医院, 并向当局承认这个孩子是她 所生。目前这个少女正在医院 接受精神方面的治疗。

金融旅游开发有限公司。 **南京品牌旅游企业联手福建泰宁县旅游局。** 泰宁龙之旅旅行社共同打造真正的品质旅游。 位于福建省西北部、外国人在中国最想 每周四发班 去的50个旅游目的地之一 被2006年《中国国家地理杂志》评为中 每周三发班 国最美的十大湖泊 丹霞地貌中堪比武夷山九曲溪漂流的最 具观赏价值的峡谷漂流景观 【住宿】三星酒店标准间 【门票】景点大门票【用餐】2早3正餐【往返交通】火车空调硬卧 -国家地质公园、丹霞地貌的突出代表 [异游服务] 全程导游陪同【保险】旅行社责任险,旅游人身意外伤害险 南京 52455324 | 华天 83714203 | 中山陵 84435268 | 虹桥 83475551 | 康辉 84510402 | 金陵 84730501 | 世外 52326426 | 锦江 83943097 旅行社 硫網子中山鬆電馬門 旅游 三牌楼/宁海路 国旅 中山东路402号 商务金陵饭店后门 桃源中华路278号 国际山西路(华江饭店内) 远大雨花路215号 商务西康路41号